Guide d'installation du module de
ventilation/d'extension de port/
d'antenne traversante ET80/ET85

' ZEBRA

Ce guide s'applique aux pieces CRD-ET8X-M-9PEM1-01,
CRD-ET8X-M-PTA1-01 et CRD-ET8X-M-FAN1-01.
Avant d'installer des modules, assurez-vous de retirer la

tablette de la station d'accueil et de débrancher la station
d'accueil de sa source d'alimentation.

Module d'extension de port

Le module d'extension de port (PEM) comprend quatre
vis M2.5 x 9 mm, cing vis M2.5 x 4 mm et un serre-cable.
La station d'accueil n'est pas incluse.

1. Alignez le module d'extension de port sur la station
d'accueil.

2. Installez d'abord les quatre vis M2.5 x 9 mm, en
commengant par la vis entourée (1).

3. Installez les cinq vis restantes (2).

4. Branchez le cable d'alimentation du module d'extension
de port sur le port de sortie d'alimentation (1) de la station
d'accueil.

Sortie d'alimentation
Entrée CC, 12 a 14 VCC
Fentes d'attache de cable

5. Utiliser les fentes d'attache de cable pour fixer le cable
du module d'extension de port avec le serre-cable.

Antenne traversante

Le module d'antenne traversante (PTA) comprend huit
vis M2.5 x 4 mm. La station d'accueil n'est pas incluse.

1. Retirez le module de support (1). Entreposez le module
de support dans un endroit sdr.

2. Alignez le module d'antenne traversante, comme illustré.
3. Installez deux vis a l'avant de la station d'accueil.
4. Installez six vis a l'arriére de la station d'accueil.

Module de ventilation

Le module de ventilation comprend quatre vis M2.5 x 4 mm.
La station d'accueil n'est pas incluse.

1. Alignez le module de ventilation sur la station d'accueil.

MN-004265-01FR Rév A

ZEBRA et l'illustration de la téte de zébre sont des marques commerciales de Zebra
Technologies Corp., déposées dans de nombreuses juridictions dans le monde
entier. Toutes les autres marques appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

© 2021 Zebra Technologies Corp. et/ou ses filiales. Tous droits réservés. | zebra.com



2. Installez les quatre vis.

3. Acheminez le cable du ventilateur (1) vers l'avant de la
station d'accueil a I'aide des clips de maintien du cable,
comme indiqué.

00000
0000000
000000000

4. Sivous n'utilisez pas le module d'extension de port :

a. Branchez le cable du ventilateur sur le port de sortie
d'alimentation (1).

b. Faites tourner le bouchon du ventilateur (2) vers le

haut, comme indiqué, pour éviter qu'il ne se détache.

5. Sivous utilisez le module d'extension de port :

a. Débranchez le cable d'extension de port du port de
sortie d'alimentation (1) de la station d'accueil.

Sortie d'alimentation
2 Entrée CC, 12 a 14 VCC
3 Fentes d'attache de cable

b. Branchez le cable du ventilateur sur le port de sortie
d'alimentation (1).

c. Faites tourner le bouchon du ventilateur (2) vers le
haut, comme indiqué, pour éviter qu'il ne se détache.

d. Branchez le cable du module d'extension de port (3)
sur le cable du ventilateur.

e. Fixez le cable du module d'extension de port a la
fente d'attache de cable indiquée a I'aide du
serre-cable fourni (4).

Y
- \ 7

4 {5
— = —=

=

%
Znn

4 3 2 1
6. Acheminez le cable vers l'arriere de la station d'accueil,
comme indiqué. Un espace est prévu pour I'excédent
de cable.

et —

"'-"-




	Guide d'installation du module de ventilation/d'extension de port/ d'antenne traversante ET80/ET85
	Module d'extension de port
	Antenne traversante
	Module de ventilation


